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Nagyböjt 2026 
 

Térj meg keresztény, hagyd el bűnödet… 
 

Szívleld meg, ó ember, milyen nagy kitüntetésben részesí-
tett téged az Úristen, mikor test szerint szeretett Fiának 
képére, lélek szerint pedig saját hasonlatosságára terem-
tett és alkotott. És íme, az összes teremtények, melyek az 
ég alatt találhatók, a maguk módján jobban szolgálják és 
ismerik Teremtőjüket és készségesebben engedelmesked-
nek neki, mint te. És nem is a gonosz lelkek feszítették őt 
keresztre, hanem velük szövetkezve te feszítetted és feszí-
ted meg újra meg újra, valahányszor a vétkekben és a bű-
nökben gyönyörűségedet találod. És vajon mivel dicseked-
hetsz? Mert ha olyan éles elméjű és bölcs volnál is, hogy 
rendelkeznél a tudományok teljességével, értenéd a külön-
féle nyelveket, mélyen bele tudnál merülni az ég titkainak 
fürkészésébe, mindezzel nem dicsekedhetnél, mert íme, 
egyetlen ördög többet tudott az égi dolgokról és most töb-
bet tud a földiekről, mint valamennyi földi ember együtt-
véve. Még akkor is többet tudna, ha akadna, aki az Úrtól a 
legteljesebb bölcsesség különleges ismeretét kapná. De 
nem dicsekedhetnél azzal sem, ha szebb és gazdagabb 
volnál mindenkinél, sőt, még ha csodákat művelnél és az 
ördögöket is ki tudnád űzni, mert mindez ellenkezne ké-
pességeiddel és nem tartozna reád. Ellenben igenis dicse-
kedhetünk erőtlenségeinkkel és a mi Urunk Jézus Krisztus 
szent keresztjének mindennapi hordozásával. (Assisi Szent 
Ferenc, Intelmek 5.) 
 
Stációs szentmisék Szombathelyen 
 

Február 18. (Hamvazószerda) – Boldog Batthyány (oladi 
újtemplom) 
Február 20. (péntek) –Szent Erzsébet (Ferences) 
Február 25. (szerda) – Segítő Szűz Mária (Újperint) 
Február 27. (péntek) – Szent Kereszt (Kálvária) 
Március 4. (szerda) – Jézus Szíve (Szőllős) 
Március 6. (péntek) – Szent Márton  
Március 11. (szerda) – Zárdatemplom 
Március 13. (péntek) – Szent György (Herény) 
Március 18. (szerda) – Szentháromság (oladi kistemplom) 
Március 20. (péntek) – Krisztus Király (Kámon) 
Március 25. (szerda) – Szent István király (Szentkirály) 
Március 27. (péntek) – Szent Kvirin (Szalézi) 
 Április 1. (Nagyszerda) – Székesegyház 
A szentmisék 6.30 –kor kezdődnek. 
 
A szent kenet szentségének felvétele templomunkban 
 

Cséry Gergely pápai plébános úr vezette a lelkigyakorlatos 

felkészülést, és a betegek világnapján, a lourdesi Szűz ün-
nepén megható liturgia keretében 128 idős és beteg test-
vérünk részesült a szent kenet szentségében. 
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Ferences testvérek természetfotós kiállítása a templom 
folyosóján 
 

 
                                                                (fotók: fr. Rafael) 

 
Afréka-projekt a ferences rendházban 
 

Rendházi közösségünk azzal tud részt venni az Egyházme-
gye nigériai keresztényeket segítő munkájában, hogy mi is 
elvállaltuk két 15 ill. 16 éves fiatal taníttatását egy évre. A 
fiúk Onitshaban élnek All Hallows kisszemináriumban. 
Mindketten érdeklődnek a papi hívatás iránt. Ezzel a támo-
gatással azt is vállaltuk, hogy ezekért a fiatalemberekért 
imádkozunk és rendszeresen levelezünk velük. Ők beszá-
molót küldenek életükről (már a fényképüket megkaptuk 
és egy alapos leírást a családjukról), tanulmányaikról, elő-
menetelükről, és mi viszont figyelünk rájuk, kísérjük őket.  
 

 
 

A Nigériai Egyház az egyik legnagyobb üldöztetésben élő 
közösség. Évente több százan halnak vértanúhalált hitü-
kért. Részletek: (Ahol nincs más, csak Isten – Kürnyek Ró-
bert csatlakozott Afréka nigériai missziós útjához | Magyar 

Kurír - katolikus hírportál) 
 
Egyházmegyei ifjúsági bálon ügyeskedtek fiataljaink 
 

 
 
Hirdetések:  
 

Szerdán, 18-án Hamvazószerda, ezzel megkezdődik a nagy-
böjti időszak. Ezen a napon és jövő vasárnap minden 
szentmise végén a hamvazás. Hamvazószerda szigorú böjti 
nap, 18 éves kortól napi háromszori étkezést, egyszeri jól-
lakást és hústilalmat ír elő az Egyház, 14 éves kortól hústi-
lalmat. 
A stációs szentmisék a jövő héten (hamvazószerdán) – az 
oladi Boldog Batthyány templomban kezdődnek. A nagy-
böjti stációs szentmisék napján (szerdán és pénteken) 
templomunkban nem tartunk reggeli fél 7-es szentmisét. 
Február 20-án, pénteken a második a stációs szentmise itt 
lesz a mi templomunkban. Kérem a kedves Testvéreket, 
hogy a város összes plébániájának képviselőivel együtt 
ünnepeljük mi is az Eucharisztiát méltó készülettel a nagy-
böjt első napjaiban. 
Ugyanezen a napon du. 16.00 órakor keresztutat imádko-
zunk egy-egy plébániai közösség részvételével. Buzdítjuk a 
testvéreket a részvételre! Az első alkalommal a Ferences 
Világi rend tagjaival imádkozhatunk.  
Február 20-án, pénteken este 7 órakor a Püspöki Palota 
dísztermében Dr. Spányi Miklós és Dr. Rozmann Lajos mű-
vészek csembaló–klarinét estje kerül megrendezésre. Je-
gyek a Látogatóközpontban vásárolhatók. 
Február 22-én, vasárnap a szentmisék perselyadományait a 
ferences oktatási intézmények javára gyűjtjük templo-
munkban  
A Derkovits Városrészi Szent Márton Katolikus Általános 
Iskola nyílt napra hívja és várja az érdeklődő gyermekeket 
szüleikkel együtt február 25-én, szerdán. Részletek az isko-
la honlapján olvasható. 
Szeretettel hívjuk az egyházmegye minden plébániájáról a 
13-25 év közötti fiatalokat a Székely János püspök atya által 
vezetett „Szentek nyomában” ifjúsági gyalogos zarándok-
latra. A zarándoklat időpontja 2026. március 27-29. Jelent-
kezési határidő március 13. További részletek a hirdetőtáb-
lán kihelyezett plakáton olvashatóak. 
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